

走在新征程

文化育人细无声

本报记者 马荔萍

最是书香能致远。今年以来,广河县持续推进书香校园建设,多所学校通过完善阅览室、教室图书角、走廊图书柜、特色文化墙和学校图书室等设施,开辟阅读场所,以常态化阅读引领学生养成良好习惯,形成以文化人、以文育人的良好氛围。

诵、歌咏比赛等,平时课间还可以在凉亭下象棋、围棋,我们现在特别喜欢校园生活。”该校九年级11班的学生马瑞告诉记者。

有吸引力的教科书。同时,通过科技节、艺术节、读书节和体育节等丰富多彩的校园文化活动,让学生感受到校园文化的魅力,增强学生的综合素质。



让我增长了科学文化知识,拓宽了视野,还提高了我的写作能力。”该校学生马晨轩说。

近年来,广河县各中小学校高度重视阅读工作,始终把阅读作为“立德树人、培根铸魂、启智增慧”的重要途径,广泛融入师生日常生活,让读书成为一种习惯,用阅读教育这把“金钥匙”打开学校高质量发展的“金钥匙”建设正在全县蓬勃开展。



近日,积石山县6.2级地震灾后交通基础设施恢复重建项目G310线临大公路临夏段修复工程全面开工建设。图为临夏公路事业发展中心组织施工单位在G310线K1896+380-830段辅筑上层Ac-13试验段。

本报记者 闫改琴 通讯员 杨永鹏 摄

变废为宝赋能绿色发展

本报记者 马琼洁

如何实现生活垃圾、餐厨垃圾工业化利用、建筑垃圾变废为宝?为解决全县各类垃圾循环利用综合处置,康乐县实施了生活垃圾、餐厨垃圾、建筑垃圾处置及资源化利用“多位一体”综合处置基地建设项目,让群众对美好生活的向往变成现实。

占地123亩,总建筑面积约1.7万平方米,于去年9月开工,截至目前,已完成18万立方米的土方作业,422米河道治理工程及防护工程作业,项目正在有序推进。

实现生活垃圾、餐厨垃圾工业化利用及建筑垃圾变废为宝。



美丽临夏建设

“以前,康乐县垃圾要集中拉运到中转场,再运去临洮垃圾处理公司焚烧处理,不仅费用高,而且由于没有垃圾分拣能力,不利于环保。”该县住建局项目负责人边文博介绍,项目建成后,生活垃圾可以集中分拣处理,餐厨垃圾分拣后可以工业化再利用,建筑垃圾可以破碎成建筑用砖再次出售,二次利用产生效益的同时,还能改善县域生态环境,实现生活垃圾、餐厨垃圾工业化利用及建筑垃圾变废为宝。

进入汛期,在保质保量推进工程建设进度的同时,为保障附近10户居民的安全,自6月初起,施工方统筹安排,提前两个月完成河道治理、防护和山体滑坡治理工程进度,避免附近居民受到山体滑坡和地质灾害隐患带来的影响。



近年来,随着城市化进程的突飞猛进,垃圾排放量急剧增长,占用土地资源,影响城市景观和生态环境。该工程集生活垃圾、餐厨垃圾、建筑垃圾转运、商砼制砖及污水处理于一体,是发展循环经济、建设资源节约型社会的重要举措,更是实现可持续发展、保护环境的重要途径。

“感谢警察同志的帮助。”7月9日,永靖县胥先生将一面印有“生命通道护航者,感谢东乡好交警”字样的锦旗送到东乡县公安交警手中。

“当时情况很紧急,也没顾得上感谢几位警官,现在孩子顺利出生,母子平安,真是大谢谢你们了。”胥先生送锦旗时激动地说。

据了解,6月29日晚11时40分许,胥先生因家中孕妇临产急需送医抢救,焦急地向东乡县公安交警求助。得知情况后,民警立即驾驶警车为求助车辆开道。在民警的全力护航与热心车辆的让行下,仅用时15分钟就将孕妇送达州人民医院,为孕妇争取了宝贵时间。到达医院后,民警协助医护人员将待产妇推进产房。孕妇顺利生产

交警火速护送

通讯员 马文龙

2023年,投资2.1亿元实施了和政县供热站提升改造项目;2024年,投资1.3亿元计划对第二热源厂进行改造,对主城区内老旧管网进行提升改造。“在各级人大代表的关心关注下,我局积极争取资金,项目正在稳步推进中。建成后,将进一步改善老城区供热效率不高、热损大、群众满意度不高的问题。”和政县住房和城乡建设局副局长陈源说。

今年60岁的城关镇西关村区亿佳苑小区居民马应良感触颇深:“今年的供暖是近几年最热的一次。”

“做基层工作,就要用心、用情服务好居民群众。”作为基层人大代表,仲海燕始终践行着初心使命,密切关注居民生活的点点滴滴,充分发挥人大代表的桥梁纽带作用,积极建言献策,维护群众利益,真心实意为群众办实事办好事,用实际行动践行着自己的誓言。

“当时情况很紧急,也没顾得上感谢几位警官,现在孩子顺利出生,母子平安,真是大谢谢你们了。”胥先生送锦旗时激动地说。

据了解,6月29日晚11时40分许,胥先生因家中孕妇临产急需送医抢救,焦急地向东乡县公安交警求助。得知情况后,民警立即驾驶警车为求助车辆开道。在民警的全力护航与热心车辆的让行下,仅用时15分钟就将孕妇送达州人民医院,为孕妇争取了宝贵时间。到达医院后,民警协助医护人员将待产妇推进产房。孕妇顺利生产

据了解,6月29日晚11时40分许,胥先生因家中孕妇临产急需送医抢救,焦急地向东乡县公安交警求助。得知情况后,民警立即驾驶警车为求助车辆开道。在民警的全力护航与热心车辆的让行下,仅用时15分钟就将孕妇送达州人民医院,为孕妇争取了宝贵时间。到达医院后,民警协助医护人员将待产妇推进产房。孕妇顺利生产

孕妇产前求助

本报记者 赵好飞

近日,积石山县6.2级地震灾后交通基础设施恢复重建项目G310线临大公路临夏段修复工程全面开工建设。图为临夏公路事业发展中心组织施工单位在G310线K1896+380-830段辅筑上层Ac-13试验段。

近日,积石山县6.2级地震灾后交通基础设施恢复重建项目G310线临大公路临夏段修复工程全面开工建设。图为临夏公路事业发展中心组织施工单位在G310线K1896+380-830段辅筑上层Ac-13试验段。

近日,积石山县6.2级地震灾后交通基础设施恢复重建项目G310线临大公路临夏段修复工程全面开工建设。图为临夏公路事业发展中心组织施工单位在G310线K1896+380-830段辅筑上层Ac-13试验段。

交警火速护送

通讯员 马文龙

全州工会系统上半年重点工作观摩推进会召开

本报讯(记者 马玉兴)7月11日,全州工会系统上半年重点工作观摩推进会在广河县召开,州政协副主席、州总工会主席高桦出席会议并讲话。

我州举办全州党委(党组)理论学习中心组学习经验交流暨学习秘书培训会

本报讯(记者 马荔萍)为进一步推动党委(党组)理论学习中心组学习制度化、规范化,7月11日,我州举办全州党委(党组)理论学习中心组学习经验交流暨学习秘书培训会。

我州举办2024年财务人员业务技能提升培训班

本报讯(记者 郭慧霞)7月10日至11日,我州组织州级行政事业单位、州县(市)所属国有企业财务负责人及财务人员开展业务技能提升培训,520多名学员参训。

临夏县管好用好公益性岗位助力乡村振兴

本报讯(记者 王伟如)今年以来,临夏县按照“谁开发、谁管理、谁负责”的原则,进一步健全公益性岗位“按需设岗、以岗聘任、在岗领补、有序退岗”的管理机制,持续发挥乡村公益性岗位作用,助力乡村振兴。

临夏市开展夏夜治安巡查宣防统一行动

本报讯(记者 郭慧霞)近日,临夏市公安局在全市范围内开展夏夜治安巡查宣防统一行动,全力营造平安稳定的夏季社会治安环境。

法治临夏

记者从省司法厅获悉,省市场监督管理局、省司法厅日前联合印发《关于深化协同保护加强知识产权法治保障的实施意见》,进一步加强知识产权法治保障,共同推动构建知识产权“严保护、快保护、同保护”工作格局。

我省两部门联合出台相关意见

《实施意见》明确了加强知识产权法治保障的重点工作内容。具体为:加强知识产权法律制度建设,推进知识产权促进、保护地方立法,全面贯彻新修订的行政处罚法和甘肃省行政处罚听证程序规定,完善行政处罚裁量权基准制度,促进知识产权行政执法严格规范公正文明;推进知识产权侵权纠纷行政裁决,建立专利侵权纠纷繁简分流、快速处理等工作机制,将专利侵权纠纷行政裁决工作纳入知识产权保护工作检查考核,共同推进行政裁

深化协同保护加强知识产权法治保障

规范化建设;推动知识产权纠纷化解社会共治,充分发挥行政复议公正高效、便民为民的制度优势和化解行政争议的主渠道作用,妥善化解知识产权纠纷,因地制宜推进知识产权纠纷人民调解组织建设,支持各仲裁委员会建设知识产权仲裁机构。

深化协同保护加强知识产权法治保障

效发挥公证机构在知识产权保护中的作用,以开展“公证减证便民提速”活动为契机,全面推行“一证一次办”,对法律关系明确、事实清楚、无争议的公证事项,当事人提供材料齐全、真实,符合法定受理条件的,一次性办理公证,有效节约知识产权维权成本;深化律师知识产权法律服务工作,支持发展知识产权领域专业律师事务所,围绕深入推进新型工业化加快建设现代化产业体系,聚焦“六大行动”,组建法律服务团,实施“产业链+法律服务”,组织开展法律服务进园区,帮助企业防范化解知识产权侵权等法律风险;深化其他领域知识产权交流合作,就知识产权执法中发现的重大问题,联合相关部门、人大代表等开展联合调研,共同推动完善知识产权制度。(据每日甘肃网)



近日,康乐县流动图书车走进虎关乡三十里铺村,让图书成为助力乡村振兴的“文化食粮”,丰富当地群众精神文化生活。 本报记者 马琼洁 摄